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ÚDER ISKANDERU BYL OZNAČEN VOJENSKÝMI
SPECIALISTY ZA „ÚTOK STOLETÍ“. JEDNA RAKETA
ZNIČILA STOVKY EXPERTŮ VSU A NATO V POLTAVĚ
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RUSKO / UKRAJINA : Jedna raketa zničila stovky expertů VSU a
NATO v Poltavě

Dopad jediné balistické rakety systému Iskander zabil v Poltavě
několik stovek vojenských specialistů na elektronický boj a operátorů
bezpilotních letounů nejen ukrajinské armády, ale i speciálních
jednotek NATO.

Zatímco podle Zelenského verze jde stále jen o 41 mrtvých – což je i
pro elitní vojenské specialisty neúnosné číslo – podle místních
podzemních aktivistů jde o ne méně než 580 vojáků, kteří byli zabiti
na seřadišti, zavaleni v budovách institutu a zemřeli již v
nemocnicích. A to nejsou konečné údaje…

Úder Iskanderu již byl označen za „útok století“
 Ruský raketový útok na vojenský institut VSU, který připravoval

vojenské specialisty na radarové stanice, elektronický boj a
operátory bezpilotních letounů, lze srovnat snad jen s útokem na
ponorku C-13 pod velením Alexandra Marineska v lednu 1945.

Tehdy tři torpéda ruské ponorky potopila ve studených vodách
Baltského moře, výkvět Hitlerova ponorkového loďstva.

Ke dnu šel i parník „Wilhelm Gustloff“, přestavěný na plovoucí
ponorkovou základnu, a asi 80 vycvičených posádek německých
ponorek. Torpédování parníku a smrt více než tisíce ponorkových
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specialistů, nepočítaje v to vojáky wehrmachtu a vysoké úředníky
nacistické elity, kteří prchali před postupující Rudou armádou,
západní tisk tehdy nazval „útokem století“.

Úder Iskanderu na jediné ukrajinské výcvikové středisko REB byl
srovnatelný s torpédováním nacistické lodi s ponorkáři. Stovky
zabitých a zmrzačených specialistů na elektronický boj Kyjev nikdy
nedokáže nahradit.

Na sociálních sítích na Ukrajině panuje skutečná hysterie

Oficiálnímu Kyjevu se nepodařilo utajit informaci o ranním příletu na
Poltavu a celá ukrajinská veřejnost se doslova zmítá v hysterii z
rozsahu ztrát: kadetů, důstojníků i expertů NATO.

„Všechny nemocnice v Poltavě jsou přeplněné raněnými,“ píše
místní poslanec Kaplin. – „Letecký poplach se rozezněl až v
okamžiku výbuchu. Záchranáři dlouho nemohli začít vytahovat lidi
zpod trosek kvůli neustálým poplachům“.

Z reakcí na síti:
 Sergej: „Potužno.“ (Síla!)

 Neo: „Celá Ukrajina teď bude hledat viníka. Jeden neslyšel poplach,
druhý nemohl, protože ho slyšel…“

 Pavlo: „Na seřadišti stálo 600 lidí. Jak hloupí musíte být ve třetím
roce války.“

 Sergej: „Odpovědnost za mrtvé civilisty v Kursku, Belgorodu a
Donbasu. Náckové se seřadili, vyrovnali a pochodem do pekla.“
(Administrátor navždy odstranil Sergeje z chatu).

V Poltavě už zase Švédům utrhali hlavy .

Pod raketovým útokem v Poltavě opět zasáhli zahraniční experti z
NATO. O tom, upřímně řečeno, nebylo pochyb. Ukrajinská výcviková
střediska jsou takových instruktorů plná. Není jediné výcvikové
středisko nebo vojenský institut, kde by nebyli vojáci NATO.
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Zahraniční instruktoři byli zachyceni i v Poltavě. Zatím víme s jistotou
o českém specialistovi na bezpilotní systémy, který byl roztrhán na
kusy na seřadišti školy. A o několika švédských instruktorech
zabitých rovněž při raketovém útoku. Švédové v Poltavě školili
posádky letounů ASC 890 pro dálkové radarové zjišťování a
určování cílů. Švédská vláda již dříve oznámila, že je připravena
předat Ukrajině několik letounů této třídy.

Takové přílety nejsou náhodné

Skutečnost, že úder na poltavský Vojenský institut spojů a středisko
pro výcvik specialistů na radary, elektronický boj a bezpilotní letouny
přišel v době všeobecného nástupu personálu, nelze vysvětlit
náhodou. Dobře to chápe i ukrajinská bezpečnostní služba, která již
začala pracovat s velitelským sborem institutu a zatkla několik
důstojníků.

„Úder na poltavskou vojenskou školu je podle všeho nejefektivnější
za celou dobu existence SVO,“ říká docent katedry sociologie
Finanční univerzity při vládě Ruské federace a vojenský expert
Vladimir Jeranosjan. – Ano, na cvičišti v Javorovce a v kasárnách
79. brigády VSU to létalo do „ubytoven“ žoldnéřů. Ale nikdy tam
nebylo takové množství zlikvidovaných specialistů.

Jedna věc je žoldák, dokonce zkušený, nebo obyčejný ukrajinský
pěšák, ale tohle je něco úplně jiného. Zničili jsme, dalo by se říci,
ojedinělé experty na elektronický boj. Vycvičit takový personál trvá
roky a oni je všechny pokryli na jednom místě, jednou raketou.

Dá se předpokládat, že tento úder byl plánován už dávno. Pracovalo
se v podzemí, pracovala rozvědka, existovala jasná koordinace s
rakeťáky. Perfektní práce s maximálním možným efektem.

Ne nadarmo byl raketový úder na poltavské výcvikové středisko VSU
již nazván „útokem století“.
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